
Vyhodnocení dotazníku pro rodiče a žáky 2024/2025 

 

 

 



 

 

 



 

 

• Nemám žádné (72,1%). 

• Rozšíření školní knihovny. 

• Moc děkuji za vaši práci. 

• Fajn by byla delší škola v přírodě než 3 dny. 

• Zavedení funkcionalit Bakaláře jako informační kanál.  

• Výuka angličtiny by mohla být i trochu těžší. 

• 4.trida - ocenuji 3-denni vylet a doufam, ze bude znovu. 

• 4.trida, způsob podavani informaci. Papirky v žk v notysku. Žádný system.  

• Zavedení online komunikačního nástroje namísto notýsku, ktery není vždy k dispozici. 

• Uvítali bychom delší školu přírodě(týden) a systém Bakaláři - neustálé podepisování lístečků 

patří do minulého století. 

• Ocenili bychom komunikaci online, přes nějakou aplikaci místo lístečků. 

• Děkuji. 

• Vše řešíme aktuálně. 

 

 



 

 

 



 

 

  



   

 

 

• Nemám žádné ( 76,7 %). 

• Prosím o zlepšení obědů – např. Dnes 18.6. to byla naprostá šlichta. Polévka byla dobrá.  

• Delší škola v přírodě. 

• Nemám ráda, když do školy chodí děti, které mají vši.  

• Rád bych zeměpisný kroužek. Trávit více času projektovou výukou venku.  

• Přání společného cyklovýletu se spolužáky, společné navštívení akvaparku.  

• Kdyby vztahy mezi holkama a klukama byly lepší. 

• Mobily o přestávce. 

• Školní družina syna tak baví, že tam chce chodit, I když nemusí.  

• Pro mě začíná škola příliš brzy, lepší by bylo, kdyby vyučování začínalo v 9 hod.  

• Nelíbí se mi, že všichni na mě něco svádí. 

 



 

 

 

 



 


